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CORELAŢII ŞI REGRESII 

 
 

Următoarea metodă se utilizează pentru a investiga relaţiile dintre două variabile cantitative continue 
(n < 30): 

A. testul Student 
B. testul ANOVA 
C. testul Z 
D. coeficientul de corelaţie Peason 
E. regresia liniară simplă 

________________________________________________________________________________ 
 
Într-un studiu s-a raportat un coeficient de corelaţie între două variabile cantitative normal distribuite 
egal cu 0,90, semnificaţia acestuia fiind egală cu 0,045. Cum interpretaţi acest rezultat? 

 Semnul coeficientului de corelaţie este pozitiv -> creşterea unei variabile este însoţită de 
creşterea celei de-a doua variabile. 

 Asocierea între cele două variabile este puternică deoarece valoarea coeficientului de corelaţie 
este > 0,75 

 Asocierea dintre cele două variabile este semnificativă statistic deoarece p < 0,05 
 
________________________________________________________________________________ 
 
S-a realizat un studiu pe 2000 subiecţi cu vârstă de 15 ani pentru a identifica relaţia dintre perimetrul 
cranian şi indicele de inteligenţă. Valorile perimetrului cranian au fost obţinute din fişele medicale iar 
indicele de inteligenţă a fost determinat prin aplicarea unui test de inteligenţă. S-a obţinut un 
coeficient de corelaţie între perimetrul cranian şi indicele de inteligenţă de -0.35. Care din următoarele 
afirmaţii sunt corecte? 

A. Există o relaţie negativă între perimetrul cranian la naştere şi indicele de inteligenţă 
B. Corelaţia este negativă; perimetrul cranian tinde să fie mai mic pentru subiecţii cu indice de 

inteligenţă mai mare dar corelaţia este slabă 
C. Nu există relaţie între perimetrul cranian la naştere şi indicele de inteligenţă 
D. Corelaţia este negativă; indicele de inteligenţă tinde să fie mai mic pentru subiecţii cu 

perimetrul cranian la naştere mai mic dar corelaţia este slabă 
E. Corelaţia este pozitivă; indicele de inteligenţă tinde să fie mai mic pentru subiecţii cu 

perimetrul cranian la naştere mai mare la naştere dar corelaţia este slabă 


